Si se tienen |15mL de una solucion mezcla que contiene a los iones ioduros y
sulfatos a una concentracion de 0.05M cada uno y se le agrega una solucion de

nitrato de plomo (electrolito fuerte) 0.025M.
a) ;Que compuesto de plata precipitara primero;
Phl = Pb* +20° Ks=10"5
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Ks= (S) (9)
Ws = s* Rrecipity
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El sélido que precipita primero es el sulfato de plomo, el tener una s de menos
valor significa que concentracion mas baja para poder comenzar la precipitacion.

b) Cual es el volumen necesario de nitrato de plomo para poder precipitar

estequiometricamentelos ioduros.



15ml (0. 05~-~‘r> L\mm\ Pb“) \mL )- 15l
AmL 1wmo' i g 0 O25m mol ?bu'

c) Que volumen de solucion de nitrato de plata se necesita para precipitar
estequiométricamente a los sulfatos.

Sml (o.os....o\ g) (\m...l Pb“) (s >=30mL de sl e
ImL Imndl 502~/ \0.025mmel Tb** Pb(N0s),

Datos:
pks de Pbl2=8
pks de PbSO4= 7.6



